

**В диссертационный совет 24.2.353.04.
на базе ФГБОУ ВО «Орловский государственный
университет имени И.С. Тургенева»**

ОТЗЫВ

НА АВТОРЕФЕРАТ КАНДИДАТСКОЙ ДИССЕРТАЦИИ

Мусиповой Лэйли Камаровны на тему: «Консолидация показателей в интегрированной отчетности организации в условиях ориентации на экологизацию», по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (бухгалтерский учет, аудит и экономическая статистика)

Автореферат представляет собой краткое, но содержательное изложение результатов диссертационного исследования, затрагивающего одну из ключевых проблем современной экономической науки — необходимость комплексного учёта экологических, социальных и экономических факторов в системе корпоративной отчётности. В условиях перехода к устойчивому развитию и роста требований к экологической прозрачности бизнеса тема работы является крайне актуальной и научно востребованной.

Автором проведён всесторонний анализ действующих подходов к консолидации показателей в интегрированной отчётности, выявлены их ограничения в условиях экологизации, что позволит сократить объем раскрываемой информации, а также отразить взаимосвязь финансовых и нефинансовых показателей деятельности организации, предоставив пользователям отчетности актуальные и достаточные сведения об организации, её деятельности и развитии в стратегической перспективе.

Научный аппарат исследования проработан, логически выстроен и содержательно раскрыт в автореферате. Цель исследования достигнута, поставленные задачи решены. Методологические, теоретические основы и методы исследования не вызывают сомнения.

Положения автореферата в целом свидетельствуют о вкладе диссертанта в развитие теории и практики формирования интегрированной отчетности.

Автореферат чётко структурирован, положения, выносимые на защиту, аргументированы, а результаты представлены в логической и доступной форме.

Наряду с вышеуказанным, требует уточнения следующее положение: автором предложена модель организации учетного обеспечения составления интегрированной отчетности, основанная на выделении трех ключевых блоков — архитектуры компании, учетной и информационной архитектуры. Однако влияние отраслевой специфики деятельности организаций в данной модели раскрыто недостаточно полно.

Несмотря на обозначенные замечания к автореферату по диссертации Лэйли Камаровны Мусиповой на тему: «Консолидация показателей в интегрированной отчетности организации в условиях ориентации на экологизацию», работа выполнена в соответствии с п. 11. Бухгалтерский учет, аудит и экономическая статистика. Пункты: 11.3 особенности формирования бухгалтерской (финансовой, управленческой, налоговой) отчетности по отраслям, территориям и иным сегментам хозяйственной деятельности.

Таким образом, диссертация посвящена актуальной научной проблеме, в ней получены обоснованные результаты, обладающие как теоретической новизной, так и практической.

Диссертационная работа и автореферат соответствует требованиям пп. 9-11, 13-14 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ №842 от 24 сентября 2013г., предъявляемый к кандидатским диссертациям. Мусипова Лэйля Камаровна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (бухгалтерский учет, аудит и экономическая статистика).

Сведения о составившем отзыв:

Фамилия: Крылова
Имя: Валентина
Отчество: Владимировна

Ученая степень: кандидат экономических наук

Ученое звание: - доцент

Место работы: Новомосковский институт (филиал) федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский химико-технологический университет имени Д.И. Менделеева»

Должность: доцент кафедры экономики, финансов и бухгалтерского учета

Контактные данные:

e-mail: director-nirhtu@muctr.ru

телефон: 8(48762) 4-85-92

почтовый адрес: 301665, Тульская область, г. Новомосковск, ул. Дружбы, д.8

Личная подпись

Подпись Крыловой В.В. заверяю

Ученый секретарь Ученого совета Новомосковского института (филиала) федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский химико-технологический университет имени Д.И. Менделеева», к.т.н., доцент

19.06.2015 г.

